

Что такое пикап по-гречески?

Еще лет пять назад при слове «пикап» я бы вспомнила маленький грузовой автомобиль. Сейчас это понятие вошло в моду: созданы школы пикаперов, сняты фильмы. Но суть осталась прежней: то, что в литературе раньше называлось флирт, а в быту – «съем». Другими словами, знакомство с особью противоположного пола. Но я хотела рассказать о греческой разновидности этого процесса, которая называется **камаки**.

Само слово и понятие «делать камаки» (флиртовать) было особенно популярно в 50–80-е годы прошлого века. Нынешняя молодежь его практически не употребляет, хотя интерес к самому процессу вечен, как его не называй. «Камаки» переводится как гарпун. «Делать камаки» – это загарпунить жертву, обычно девушку или женщину, которая часто бывает совсем не против быть «пойманной».

Относительно сути понятия мнения расходятся. Одни считают, что камаки (а так называют и мужчину, который «делает камаки») интересуются исключительно сексом. То есть для них целью являются только ни к чему не обязывающие интимные отношения. По мнению других, камаки – это греческие жиголо, которые за плату сопровождают одиноких стареющих дам и предоставляют им сексуальные услуги.

Но оба эти мнения неверны. Конечно, в Греции, как и во всем мире, подобные типы существуют, но это не камаки. Целью настоящих камаки является сам процесс обольщения женщины, то есть вечная игра между полами. В стране, где девять месяцев в году светит солнце, шелестит море и воздух наполнен чудесным ароматом цветов, просто не могло не появиться искусство соблазнения. Конечно, флирт и кокетство в разной мере заложены в каждом человеке природой, но камаки развили эти способности.

Пожалуй, типичным представителем таких мужчин можно назвать итальянского Казанову, который обладал способностью влюбить в себя самых разных женщин. К сожалению, греческих камаки не прославили в мире. Но, тем не менее, горячие греческие парни очень привлекательны для женщин, со всего света съезжающих в эту страну часто именно в поисках романтических приключений. А на спрос всегда есть предложение.

Что такое пикап по-гречески

Автор: ххraidеrs
10.04.2014 17:11 -

Портрет камаки будет таков: молодой или не очень мужчина (от 20 до 40, а порой и 50-летние считают себя таковыми), привлекательной внешности, с обаятельной улыбкой, спортивного телосложения (которое поддерживает физическими упражнениями), интересующийся всем тем, чем может интересоваться женщина (гороскопами, модой, музыкой, литературой), коммуникабельный, хороший психолог.

Обычно местом «охоты» является кафе, ночной клуб или пляж. Не буду углубляться в психологические аспекты соблазнения (кто кому первым посылает флюиды, мужчина или женщина, почему нас выбирают, по каким критериям выбираем мы), скажу лишь, что, оценив тип понравившейся ему женщины, греческий камаки идет в «атаку».

У каждого свои методы. Но их интерес в том, чтобы правильно подобрать ключик к каждой женщине, понравиться ей и завязать романтические отношения. Если женщина согласна (а чаще всего так и случается) на продолжение вечера – хорошо, если же нет – это только подогреет азарт. Возможно, камаки сменит тактику и «атакует» снова. Но ясное «нет» тоже его не расстроит: всегда есть следующая «жертва».

Камаки всегда оплатит ваш ужин или кофе и не скажет, что случайно забыл кошелек. А те «кавалеры», которые под любым предлогом пытаются переложить плату на спутницу, просто жулики (мягко говоря).

Думаю, что настоящий камаки – это мечта каждой женщины, так как представляет собой весь набор мужских качеств, которые так привлекательны для слабого пола. С одной оговоркой: она хочет быть единственной для него, а он хочет многих. В этом и загадка природы, и причина вечных конфликтов между мужчиной и женщиной...

Автор - **Наташа Деспи**

[Источник](#)